

ADENDO AO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15/2024

Retificação de informações no Termo de Referência:

Retifica-se as seguintes informações:

Onde se lê:

3.3. Fornecer os produtos de acordo com as especificações e quantitativos constantes neste Termo de Referência, no prazo máximo de 02 (dois) dias úteis após a formalização do pedido por parte da Secretaria solicitante.

Leia-se:

3.3. Fornecer os produtos de acordo com as especificações e quantitativos constantes neste Termo de Referência, **no prazo máximo de 05 (cinco) dias úteis** após a formalização do pedido por parte da Secretaria solicitante.

Onde se lê:

h) Declaração de compromisso em entregar os produtos de acordo com as especificações e quantitativos constantes neste Termo de Referência, no prazo máximo de 02 (dois) dias úteis após a formalização do pedido por parte da Secretaria solicitante.

Leia-se:

h) Declaração de compromisso em entregar os produtos de acordo com as especificações e quantitativos constantes neste Termo de Referência, **no prazo máximo de 05 (cinco) dias úteis** após a formalização do pedido por parte da Secretaria solicitante.

As demais informações do edital permanecem inalteradas.

Por fim, façam as anotações de praxe e as devidas comunicações aos interessados, bem como a devida publicação legal.

Ibirubá-RS, 11 de março de 2024.

VANIA TERESINHA RODRIGUES LÖSER

Agente de contratação / Pregoeira